

树枝被大风刮断散落一地 外卖小哥冒雨清理 司机鸣笛点赞

近日,一则“外卖小哥雨天清理树枝,司机鸣笛点赞”的视频在网上引发广泛关注,传递满满正能量。

视频中,只见被风吹落的树枝横在路面和有轨电车的轨道上,影响车辆和行人通行,风雨中,一名美团外卖小哥则正在冒雨清理,他将树枝一个个清理到旁边。视频中,有市民被外卖小哥的行为感动到,“哥们,好样的,好样的!”该市民不时对外卖小哥表示称赞,并鸣笛示意,小哥也用笑声表示回应。

视频中该市民表示,当时是下午5点多,长春街头突降大雨,狂风大作,在春城大街往南阳路段,被大风刮断的树枝横在有轨电车的线路上,此时一名外卖小哥风雨中挪动这些树枝,保证有轨电车能顺利通过,真是挺感人的。他当时也想下来帮忙,但由于正在路上行驶条件不允许,所以只能给外卖小哥大大地点个赞!

关于此事具体经过,昨日,城市晚报全媒体记者联系到视频中的外卖小哥,今年27岁的李钰。“9月18日傍晚,风雨交加,我当时正在送外卖的途中,来到春城大街和南阳路交会附近时,看见一些被刮断的树枝横在路上。当时有轨电车一条车道已经横着被挡死,影响了车辆和行人的通行。”李钰说。

看到这种情况后,李钰想都没想,把电动车停好后便进行清理。“当时雨



正好看到一个外卖小哥

李钰冒雨清理树枝 视频截图

很大,还好我披着雨衣,我就把一个个树枝挪到不碍事的地方,其中有的树枝比较粗不太好弄,我就一下一下慢慢拖着,大概两三分钟就处理完了,此处道路恢复通畅。之后我便继续送餐,也没影响正常工作。”李钰说。

李钰说,他在清理树枝过程中,确实记得有市民表示感谢,他也觉得心里热乎乎的。李钰说,没想到对方还录了视频,也没想到能得到这么多的关注。他只不过是随手做了一件小事,方便他人也方便了自己。李钰表示,以后遇到自己力所能及的事,他依然会第一时间伸手,但行好事,莫问前程。



平台已经为李钰申请“先锋骑手”称号 受访者供图

昨日,记者从美团外卖了解到,为了表彰李钰的善举,目前平台已经为这位骑手小哥申请“先锋骑手”称号,并将给予现金奖励。

外卖小哥冒雨清理树枝,网友们也是纷纷留言点赞。网友“古城小李”：“心里有光的人到哪里都闪耀光芒,发自内心的善良最动人心。”网友“网络”：“外卖小哥好样的!”网友“一只小锦李”：“给这个外卖小哥点赞,好人一生平安。”网友“乒乓小子”：“我们的城市处处充满爱。”

城市晚报全媒体记者 吕闯 实习生 徐海寒

民警暖心服务获赞誉

近日,长春市公安局宽城区分局户籍大队民警暖心帮助身患疾病的特殊群众办理身份证业务,获得家属诚挚感谢。

近期,宽城区分局户籍大厅接到辖区居民盛女士的电话求助称,其母亲因病在北京手术,转院回长春时不慎将身份证丢失,现无法办理入院及相关医保业务,请求民警帮助。

听闻情况后,民警于颢研一边安抚盛女士焦急的情绪,一边耐心解答特殊人群办理身份证所需的

材料。由于情况特殊,需要的材料复杂,于颢研主动添加了盛女士微信,将相关材料通过微信传输并核对无误后,告知对方可以到户籍大厅为其母亲代为办理身份证。

当天下午,相关办理信息上传成功,盛女士只跑一次就办理好了补办业务。两个工作日后盛女士收到了身份证,她十分激动地说道:“于警官的服务态度真好,解了我家的燃眉之急!真是太感谢了!”

城市晚报全媒体记者 吕闯

中国体育彩票开奖信息

中国体育彩票排列3第23254期开奖公告

本期开奖号码:991 销售金额:50541544元

本期中奖情况

| 投注方式 | 中奖注数 | 单注奖金 | 应派奖金合计 |
|------|--------|-------|-----------|
| 直选 | 12463注 | 1040元 | 12961520元 |
| 组选3 | 31810注 | 346元 | 11006260元 |
| 组选6 | 0注 | 173元 | 0元 |

中国体育彩票排列5第23254期开奖公告

本期开奖号码:99171 销售金额:20659934元

本期中奖情况

| 奖级 | 中奖注数 | 单注奖金 | 应派奖金合计 |
|-----|------|---------|----------|
| 一等奖 | 77注 | 100000元 | 7700000元 |

国家体育总局体育彩票管理中心 关于2023年国庆节期间体育彩票休市的公告

票外,停止全国其他各类彩票游戏的销售、开奖和兑奖。具体公告如下:

一、体育彩票全国联网乐透型、数字型游戏于2023年10月1日(星期日)0:00停止销售,10月5日(星期四)0:00恢复销售。

二、体育彩票足球传统游戏的竞猜场次安排、开售时间、停

售时间和开奖时间等,按照体育总局彩票中心公布的相关竞猜场次安排执行。全国联网单场竞猜足球游戏、篮球游戏于9月30日(星期六)23:00停止销售,10月5日(星期四)11:00恢复销售,具体事项以中国竞彩网(www.sporttery.cn)公告为准。

三、由省(区、市)体彩中心

管理的非全国联网游戏停止销售和恢复销售时间,以当地省(区、市)体彩中心公告为准。

四、休市期间,纸质即开型体育彩票的销售活动由各省(区、市)体彩中心根据体育总局彩票中心要求和当地实际情况决定。

五、为保障购彩者权益,各类游戏兑奖期最后一天在9月29日

至10月6日期间的,兑奖截止时间顺延至国庆节假期后第一个工作日(10月7日)。

六、休市期间,体育彩票国家客服中心95086客服热线人工服务时间及自助语音服务时间保持不变。人工服务时间:8:00-24:00,自助语音服务时间:0:00-24:00。

国家体育总局体育彩票管理中心
2023年9月21日

省体彩中心开展 “立责于心 乐善于行”责任体彩文创作品征集大赛活动

为更好地传播推广中国体育彩票,以责任为先导,公益、公信品牌形象建设为核心,增加广大购彩者和社会公众对“理性购彩”理念的认知与理解,丰富责任彩票传播内容与途径,建立交流互动的桥梁,提升“负责任”的品牌形象,深入传递体彩责任公益公信价值观,吉林省体彩中心开展了“立责于心 乐善于行”责任体彩文创作品征集大赛活动。

9月20日,吉林省体育彩票管理中心责任彩票负责人付甲来到东北师范大学净月校区,进行此次责任文创征集大赛的宣讲活动,同行的还有吉林电视台两名资深媒体人,东北师范大学美术学院副院长刘福、视觉传达系主任刘秉新、数字媒体系主任于志恒、视觉传达系指导教师,出席了宣讲活动。通过此次文创作品征集活动,成功吸引了

众多设计专业的师生参与,本次活动不仅让更多人看到了中国体育彩票不断创新,也让大家感受到体彩对于责任彩票工作的坚持与重视。

本次征集大赛以“立责于心 乐善于行”为主题,以拓展责任体彩的传播推广渠道和路径,深化购彩者和社会公众对体育彩票“少买常购”“理性购彩”理念的理解与认知为目的,以责任体彩、公益体彩、公信体彩为设计元素,符合中国体育彩票“责任、公益、公信、健康、乐观、进取”的品牌形象,展现理性购彩为重点的健康购彩观念。

省体彩中心责任彩票负责人付甲以公益体彩为切入点,并对体彩公益金的筹集和使用范围作出了详细的介绍。在宣讲中,付甲首先对体彩的品牌理念“公益体彩 乐善人生”进行了全

方位的解读,他强调:“体育彩票品牌以责任为先导,以公益与公信形象宣传建设为核心,面向体育彩票利益相关者群体打造责任、公益与公信的品牌形象。”其次,对如何正确认识彩票、理性购彩的意义付甲同样作出了深刻解读。

东北师范大学美术学院视觉传达系主任刘秉新也为同学们展示了在以往征集活动中获奖的优秀作品,“这是东北师范大学第二次与吉林省体彩中心联合开展征集活动,作为高校能和中国体育彩票这样公益性质非常强的品牌合作,我觉得意义是非常重大的。有的学生可能之前对体育彩票并没有过多的了解,但通过参加此次文创征集大赛,学生为了做出好的参赛作品就要去做调研,那么在了解项目的过程中,他们就会对体彩有

一个全新的认识,对体彩的公益事业也会了解得更全面。我觉得公益和教育是紧密相连的关系,无论哪一个都需要有敢于奉献的精神,所以非常感谢体彩能给我们的学生提供这么好的锻炼平台。”

创新是体彩精神的核心要义,创新是体彩发展的动力,通过创新设计和创新作品实践,引入多样化的创新展示,弘扬创新的体彩精神,积极营造责任体彩的创新氛围,助力体彩事业发展。

展。此次责任体彩文创作品征集大赛,不仅为体彩带来了活力、增强公信力,还充分激发了新时代年轻设计群体的内在活力,用他们的视角来提供更具有传播效果的责任体彩的推广。吉林省体彩以此类活动的开展为契机,将持续传播、推广中国体育彩票责任为先、公益公信为核心的品牌价值,增加广大购彩者和社会公众对“理性购彩”理念的认知与理解。

吴桐桐

竞彩焦点受注赛事一览

| | | | |
|-------|------|--------------|-------------|
| 周五002 | 亚运男足 | 中国港亚 vs 乌兹别亚 | 09-22 19:30 |
| 周五003 | 意甲 | 莱切 vs 热那亚 | 09-23 02:45 |
| 周五004 | 西甲 | 阿拉维斯 vs 毕尔巴鄂 | 09-23 03:00 |
| 周五005 | 法甲 | 摩纳哥 vs 尼斯 | 09-23 03:00 |